BEGRAVELSE 
Inn mens klokkene ringer. Fram til båren. Hils så på familien med «Guds fred»
1. SOLO: 
2. SALMESANG: 
3. HILSEN og minnetale
Kjære familie og venner!
Nåde være med dere og fred fra Gud og vår Herre Jesus Kristus!
Vi er samlet her ved Jorun Johanssons båre og jeg hilser dere med Jesu ord: «La ikke hjertet bli grepet av angst. Tro på Gud og tro på meg!»
MINNETALE:
Hilsenene på sløyfene.
4. Solosang: 
5. SKRIFTLESNING
OM Å VÆRE REDE, står det i Luk 12,35-40
Spenn beltet om livet og hold lampene tent! Vær lik tjenere som venter sin herre hjem fra bryllupsfest og står klar til å lukke opp for ham så snart han kommer og banker på. Lykkelige er de tjenere som herren finner våkne når han kommer! Sannelig, jeg sier dere: Han skal binde opp kjortelen, la dem gå til bords og selv gå fram og tjene dem. Ja, lykkelige er de som han finner våkne, selv om han ikke kommer før i andre eller tredje nattevakt.
Men det skal dere vite: Dersom hus-herren visste i hvilken time tyven kom, ville han ikke la ham bryte seg inn i huset. Vær forberedt, dere også! For Menneskesønnen kommer i den time dere ikke venter det.»
OM DØDEN STÅR DET i Salme 103,15-16
Dagene mennesket får, er som gress, det blomstrer som blomsten på marken. Når vinden farer over den, er den borte, stedet den sto på, vet ikke lenger av den.
I Hebreerne 9:27 står det:
Slik må alle mennesker dø én gang og siden komme for dommen.
OM OPPSTANDELSEN SKRIVER BIBELEN i Joh.5:28-29
Undre dere ikke over dette, for den tiden kommer da alle de som er i gravene, skal høre hans røst. De skal komme fram, og de som har gjort det gode, skal stå opp til livet, men de som har gjort det onde, skal stå opp til dom.
Rom.8:11 sier:
Han reiste Jesus opp fra de døde, og dersom hans Ånd bor i dere, skal han som reiste Kristus opp fra de døde, også gi deres dødelige kropp liv ved sin Ånd, som bor i dere.
OM DET EVIGE LIV SIER JESUS i Joh. 11: 25-26:
Jesus sier til henne: «Jeg er oppstandelsen og livet. Den som tror på meg, skal leve om han enn dør. Og hver den som lever og tror på meg, skal aldri i evighet dø. Tror du dette?»
BØNN
Himmelske Far: Takk at du vil hjelpe oss til å tro på deg slik at også vi får være rede når livets avslutning kommer. At vi får fylle den plass som du har ordnet for oss alle og møte deg og alle våre som du har tatt hjem til deg.
Trøst de sørgende i dag og gi av din kraft og styrke i dagene som kommer. Vi ber om det i ditt navn.
AMEN.
6. Fellessang: 
7. PREKEN
8. Vi ber HERRENS BØNN

Fader vår, du som er i himmelen!

La ditt navn holdes hellig.

La ditt rike komme.

La din vilje skje på jorden, som i himmelen.

Gi oss i dag vårt daglige brød.

Forlat oss vår skyld, som vi òg forlater våre skyldnere.

Led oss ikke inn i fristelse,

men frels oss fra det onde.

For riket er ditt, og makten og æren i evighet.

AMEN.
9. Fellessang: 
10. SOLOSANG: 
11. POSTLUDIUM: 
Gå  foran båren.
VED GRAVEN
1. SALMESANG:

2. SKRIFTLESNING: l. Tess 4,13-18
Vi vil at dere skal vite, søsken, hva som skjer med dem som er sovnet inn. Dere skal jo ikke sørge som de andre, de som er uten håp. For om Jesus døde og sto opp, og det tror vi, så skal Gud også ved Jesus føre dem som er sovnet inn, sammen med ham. Dette sier vi dere med et ord fra Herren: Vi som fremdeles lever og blir igjen her helt til Herren kommer, skal slett ikke komme før dem som er sovnet inn. For når befalingen lyder, når erkeengelen roper og Guds basun høres, da skal Herren selv stige ned fra himmelen, og de døde i Kristus skal stå opp først. Deretter skal vi som er igjen og ennå lever, bli rykket bort sammen med dem i skyene for å møte Herren i luften. Og så skal vi være sammen med Herren for alltid. Trøst og sett mot i hverandre med disse ordene!
3. Jordpåkastelse
I Faderens og Sønnens og Den Hellige Ånds navn!
Av jord er du kommet! (første skuffe)
Til  jord skal du bli! (andre skuffe)
Av jorden skal du igjen oppstå! (tredje skuffe)
l. Pet.1,3-3
Lovet være Gud, vår Herre Jesu Kristi Far, han som i sin rike miskunn har født oss på ny til et levende håp ved Jesu Kristi oppstandelse fra de døde, til en arv som aldri forgår, aldri skitnes til og aldri visner. Den er gjemt i himmelen for dere, dere som i Guds kraft blir bevart ved tro så dere når fram til frelsen. Den ligger alt ferdig til å bli åpenbart ved tidens ende.
4. VELSIGNELSEN
Herren velsigne deg og bevare deg.
Herren la sitt ansikt lyse over deg og være deg nådig.                     ,
Herren løfte sitt åsyn på deg og gi deg fred.

5. BÅREN SENKES LITT.

6. På vegne av familien takker jeg for vennlig deltagelse i Joruns begravelse.
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